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3
P(x) =4x" 2 +(M-3)x2 +3mx +n

P(x) ifadesi 7. dereceden bir polinom olduguna
gore, m+n toplami kagtir?

A) 10 B) 11 C) 12 D) 13 E) 14

2-
P(x) ve Q(x) sirasiyla 4. ve 5. dereceden birer poli-
nomdur.

P(x2-1).Q(x-1)+P(x%).Q(x*+1)

polinomunun derecesi kactir?

A) 26 B) 28 C) 30 D) 32 E) 34

P(2x—1)+P(x+1)=2x2-3x+4
olduguna gore, P(3) in degeri kaghir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
4-
2
M:x2"5x+2
3-Q(x+3)

P(x+2) polinomunun katsayilar toplami (-1) ol-
duguna gore, Q(x+4) polinomunun sabit terimi
kactir?

A) -3 B) -2 C) 2 D) 3 E)6

5-
P(x+1)=4x2-3x~7

olduguna gére, P(x~1) polinomunun x-3 ile béli-
minden kalan kagtir?

A) -6 B) -5 C)-4 Dj =8 E) -2

P(x+1) polinomunun katsayilar toplami 8,
P(x+3) polinomunun sabit terimi 10 dur.

P(x) polinomunun (x-2)(x~3) ile bélimiinden elde
edilen kalan agagidakilerden hangisidir?

B) 2x+3
D) 2x+5 E) 3x—5

A) 2x-3 C) 2x+4

x—4 x2-3x-4
X+3 x®+4x+3

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden hangi-
sidir?

A) {-3-1} B) {-1,4}
D) R-{-3,-1} E) R

C) R-{-3}

8-
22415, 2*+2=0 denkleminin k&kleri x, ve x, dir.

Buna gore, l+ at orani kagtir?
Xy Xp

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2
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9-

x2— (m+3)x+m-1=0
denkleminin simetrik iki kdkii olduguna gobre,
kigik kdk kagtir?

A)-4 B)-3 C)-2  D)-1 E)-%

10-
X2 - 83x+m+2=0
3x2+x+3m - 2=0

denklemlerinin birer kdkii ortak ise m nin degeri
kagtir?

13 6 4
A)-— B) -1 C)-— D) — E)1
)yt ) i )3 )

11-

x2+2mx+4 — 2m=0 denkleminin kokleri X, Ve x, dir.
X;=3X,

olduguna gore, m nin alabilecegi degerler toplami

kagtir?

A)—4 B)—g C)—% D)% E)

w| o

12-
f(x)=x2+2mx+n+1

parabollnin tepe noktasi T(4,5) tir.

Buna gore, m.n garpimi kaghir?

A)-80 B)-60 C)-20 D)20 E)60

13-
Yanda, tepe noktas Ay
|. bélgede bulunan
ve y eksenini negatif / N\
tarafta kesen 0 e
f(x)=ax2+bx+c /
fonksiyonunun /
grafigi verildigine
gore,

y=f(x)

l.a<0
Il. a.b<0
lIl. b.c>0
V. a+c<0
V. b?2-4ac>0

onermelerinden kag tanesi daima dogrudur?

A1 B) 2 C)3 D)4 E)5

14-

y=f(x)
Yukarida verilen ve denklemi f(x)=—x2+4x+12 olan
parabollin tepe noktasi T dir.

Buna gore, f(x) parabolinin i¢ bdélgesine gizilen
OTB lggeninin alam kag br? dir?

A) 49 B) 48 C) 45 D) 42 E) 40

15-
f(x)=x2—ax+a-1
parabolil x eksenine tegettir.

Buna gére, paraboliin y eksenini kestigi noktanin
ordinati kagtir?

A) -1 B) 0 C) 1 D) 2 E)3
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16-

A7 5 g —*

Yukarida, x eksenini A ve B noktalarinda kesen para-
bolln denklemi y=-2x2+12x+m dir.

|AB| =8 br olduguna gére, m kagtir?

A) 10 B) 11 C)12 D) 13 E) 14

17-

Analitik dlizlemde, tepe noktasi y ekseni lzerinde olan
paraboliin icine ABCO karesi gizilmistir.

Buna gore, karenin alam kag br? dir?

A) 1 B) V2 c)2 D) 242 E)4
18-
Yandaki sekilde y=f(x) AY

parabollntn grafigi ¢i-
Zilmistir. 3

Buna gore, f(8) kagtir? /
-1

/o 4\;“

y=t(x)

A) -21 B) -24 C)-25 D) -26 E)-27

19-

f(x)=x2+1 ve g(x)=3-x fonksiyonlari verildigine gdre,

(fog)(x) <2
esitsizligini saglayan x in tamsayi degerlerinin top-
lami kagtir?
A)3 B)6 C)9 D) 12 E) 15

20-
2
X°—-3x+2 <0
x2-9

olduguna gore, x tamsayisinin kag farkh degeri var-
dir?

A) 3 B) 4 05 D) 6 E)7

21-

[x-1-3

<0
X2 +3

esitsizliginin goziim kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?

A) (-2,0) B) (2,4)

D) (—=,—2)

C) (-2,4)
E) (4,9)

22-

a ve b negatif gercel sayilardir.

X—2a <0
X +4b

esitsizliginin en genis ¢6ziim kimesi (-4,8)
olduguna gére, a+b toplami kagtir?

A) -6 B) -4 c) =3 D) -2 E) -1
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X2 +4x+a+3>0

esitsizligi her x igin saglandigina gére, a nin en

kiiciik tamsay: degeri kagtir?

A)1 B) 2 C)3 D)4 E)S
24-
tan(2n-a).cot(2n-a)
3n 3n
tan (?+ a) .cot (?+ oc)

ifadesinin sadelegmis bicimi agagidakilerden han-
gisidir?

A): B) -1 C) sina. D)cosaa  E)1

25-

A O, B 0, c

Yukarida O, ve O, merkezli yanm ¢emberler B nok-
tasinda birbirlerine tegettir. [AT, O, merkezli gembere
T noktasinda teget

0.B ~
1013: =% ve m(TAC)=o.
2

olduguna goére, sino kagtir?

N BE o DE B

a|w
[{=]

26-
cot15°=a olduguna gore,

cot105°+tan255° ifadesinin a cinsinden egiti agagi-
dakilerden hangisidir?

2

as =1 a+q

a

E) 2a2

A)-a B) C)a® D)

sinx =

olduguna gore, cos(2x-y) nin degeri kactir?

4 3 3 d
A)1 B)— C) = D) -— E)—
) )5 )5 Y=< =z
28-
sin40° - cos 40° - cos 80°
sin10°-cos10°
isleminin sonucu kagtir?
A) -1 B)—l c)o D)1 E) 1
2 2

29-
cosi0°=a

olduguna gére, cos70° nin a cinsinden esiti agagi-
dakilerden hangisidir?

A) aV1-a? B)2ay1-a? C)avi+a?
D) 2ay1+a? E)1-22a?
30-
3t ...
n<x<— Igin,
2
D7 sinx=g{ cosx

olduguna gore, sinx+cosx~ cotx ifadesinin degeri
kactir?

23 28

43 48 49
A2 B2 Qs Do B
A) )=37 9720 P P g
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